

昨天是中国传统的节日——七夕节。由于搭乘奥运快车,这个七夕节与往年相比,增添了一份浪漫色彩。

七夕搭奥运 别样情人节

想和他一起看“水立方”

上大学3年,北京物资学院大学生奥运志愿者宋同学终于有机会与女朋友过一次七夕节了。昨天,他就为“怎么过”开始伤脑筋了。

宋同学来自山东,往年此时,他一定已经回到了老家。今年,他却留在了北京,和很多同学一起,做了一名奥运志愿者。他每天的工作,就是在地铁站,接受行人咨询,为行人指路。昨天,记者在地铁5号线一个站内,偶然遇到了他。他正在接受行人咨询,也许问题太难了,他一时也回答不上来。不过,他的服务态度很好,一路小跑过去,寻求起其他同学帮助,终于给行人一个满意答复。

他在地铁5号线服务,女朋友赵同学在地铁8号线当志愿者。两个年轻人,并肩而战,一起为奥运服务。

往年,七夕节未到,学校已经放暑假;2月14日的情人节往往又是在寒假期间。这次终于有机会一起过七夕情人节了。“我还没有想好送什么礼物给她,但是已经

有了几种方案。”

“送什么都无所谓,两个人能在一起过一个七夕节,我就心满意足了。”他的女友在电话中说,她在8号线当志愿者,能接近“水立方”。“看了很多次,怎么也看不够,还想跟他一起看。”她说,这是自己七夕最想做的一件事。

以色列小伙,要去世界公园凑热闹

在北京准备观赛的外国友人受到了七夕节气氛的感染,来自以色列的小伙大伟就是其中之一。

为迎接中国传统节日——七夕节的到来,丰富奥运期间中外游客在北京的文化生活,北京世界公园3日开辟“中国传统文化体验区”,让人们在这里穿上汉服,参与“斗巧”,尝试过一次中国传统节日。

前几天,大伟带他的女朋友一行前往世界公园游玩时,了解了这个活动。昨天他还打算参与一回,过一次中国情人节。

“很漂亮。”从曲裾、直裾到高腰襦裙、罗裙、长衫,来自北京、西安的汉服爱好者在这里身穿各式汉服深深吸引了他。“我想穿一穿汉服。”他的中文不熟练,但是眼里流露出的好奇心与我们一样。他们最感兴趣的项目就是“斗巧”。快报特派记者 钟晓敏北京电

七夕撞奥运

昨天是传统的七夕情人节,正在北京参加奥运会的运动员情侣们则无法享受这份浪漫,他们只有默默地相互鼓励,奥运金牌对他们而言或许就是最好的情人节礼物。

奥运赛场争金夺银“夫妻档”

谭雪 & 王敬之

谭雪是雅典奥运会佩剑的亚军,王敬之也是佩剑选手,即将征战奥运。在经历了雅典的苦闷、腿伤的困扰以及琐碎的不如意后,他们就象涅槃的凤凰,携手在北京奥运赛场,这还是第一次。

蔡■ & 王娜

蔡■和王娜,一个是在羽球场上奋力搏杀的英俊小伙,一个是在碧波泳池中翩翩起舞的“出水芙蓉”。王娜是中国花样游泳队团体项目的主力,美丽动人,在日本名帅井村雅代的调教下,她和队友们有望在本届奥运会花游团体项目中夺取奖牌。

林丹 & 谢杏芳



在中国体坛,林丹与谢杏芳的爱情人人皆知。从2004年开始,两位羽毛球明星一直恋爱到现在,只差步入婚姻的殿堂。他们最大的愿望就是,能复制16年前的印尼神话,在1992年巴塞罗那奥运会上,印尼情侣魏仁芳和王莲香曾分别获得男女单打金牌。林丹、谢杏芳能否如愿,将是本届奥运会羽毛球赛场的最大焦点。

埃蒙斯 & 卡特琳娜

雅典奥运会上,美国选手马修·埃蒙斯最后一枪打错靶,眼睁睁看着贾占波反超自己夺金。当晚,心灰意冷的马修参加了运动员酒会并结识捷克射击美女卡特琳娜,两人情投意合。尽管两人不在同一个国家,但每次大赛都成为两个人约会的最佳机会,2007年他们结成夫妻,今年将代表各自国家参加本届奥运会。

李娜 & 姜山 郑洁 & 张宇

网球名将李娜个性十足,在她的丈夫姜山执教以后,成绩有了明显的突破。姜山也曾是一名网球运动员,奥运会上两人还要合作。郑洁刚刚打进温网女单四强,她的成功离不开丈夫张宇的支持,张宇也曾是国手,退役后帮助训练郑洁。快报特派记者 吕远北京电



谭雪、王敬之



蔡■、王娜



林丹、谢杏芳



埃蒙斯、卡特琳娜



李娜、姜山



郑洁、张宇

SG 苏果
中国苏果·百姓生活



梦圆这一刻

2008年8月8日,终于等到了这一天!
13亿人的热切期盼,在这一刻梦圆!
火热八月,我们用欢呼表达喜悦!
好运,北京!加油,中国!

中国加油